

IIT Bhubaneswar Celebrates National Science Day, 10th Research Scholar Day Today

By [shiva sharma](#) - February 28, 2020 [028Share](#)



भारतीय प्रौद्योगिकी संस्थान (IIT) भुवनेश्वर ने आज राष्ट्रीय विज्ञान दिवस मनाया।

नई दिल्ली:

भारतीय प्रौद्योगिकी संस्थान (IIT) भुवनेश्वर ने आज राष्ट्रीय विज्ञान दिवस मनाया। संस्थान ने 10 वें रिसर्च स्कॉलर डे का भी अवलोकन किया, जो दो दिवसीय कार्यक्रम था, जो 27 फरवरी से शुरू हुआ था। इस आयोजन में अनुसंधान विद्वानों द्वारा पोस्टर प्रस्तुति शामिल थी, जहां उन्होंने पोस्टर के माध्यम से अपने शोध निष्कर्षों को दिखाया और सभी को अपने शोध कार्यों के बारे में बताया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि के रूप में इंस्टीट्यूट ऑफ मिनरल्स एंड मटेरियल्स टेक्नोलॉजी (IMMT) के निदेशक प्रोफेसर सुधात्सवा बसु थे।

प्रोफेसर बसु ने विज्ञान और प्रौद्योगिकी के कई जटिल पहलुओं को स्पष्ट रूप से समझाया और दिन-प्रतिदिन के जीवन के उदाहरण देकर समझ में आए। उन्होंने छात्रों में वैज्ञानिक स्वभाव विकसित करने के लिए छात्रों के पोषण में शिक्षकों की भूमिका पर जोर दिया। उन्होंने अपनी बात के दौरान विभिन्न

सम्मानित हस्तियों को उजागर करने के साथ-साथ विज्ञान और प्रौद्योगिकी के क्षेत्र में महिलाओं की भूमिका के बारे में बात की।

IIT भुवनेश्वर ने आज राष्ट्रीय विज्ञान दिवस मनाया।

छात्रों को संबोधित करते हुए प्रोफेसर आर.वी. IIT भुवनेश्वर के निदेशक राजकुमार ने कहा, “वर्तमान समय में उच्च प्रासंगिकता के अनुसंधान को आगे बढ़ाने के लिए खुद को फैलाना है, बेहतर विज्ञान और प्रौद्योगिकी रचनाओं के साथ आना है, जो टिकाऊ, पर्यावरण के अनुकूल, हरे रंग की आवश्यकता के बारे में जागरूक है।” ऊर्जा-कुशल प्रौद्योगिकियों और अधिक विश्वसनीय विनिर्माण है। मैं छात्रों को अनुसंधान समस्याओं की एक अच्छी अवलोकन और समझ विकसित करने और उच्च स्तर की रचनात्मकता को लागू करने का भी आग्रह करता हूँ। “

प्रोफेसर आर.के. पांडा, डीन पूर्व छात्र मामलों और अंतरराष्ट्रीय संबंध; प्रोफेसर सुजीत रॉय, डीन रिसर्च एंड डेवलपमेंट (आर एंड डी); प्रोफेसर वी आर पेडिरेड्डी, डीन छात्र मामले; डॉ। पी आर साहू, डीन एकेडमिक अफेयर्स और कर्नल (डॉ) सुबोध कुमार, रजिस्ट्रार, आईआईटी भुवनेश्वर भी इस कार्यक्रम में फैकल्टी, स्टाफ और छात्रों के अलावा मौजूद थे।

राष्ट्रीय विज्ञान दिवस हर साल 28 फरवरी को भारतीय भौतिक विज्ञानी और नोबेल विजेता सर सी। वी। रमन द्वारा रमन प्रभाव के आविष्कार को मनाने के लिए मनाया जाता है।